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  «Дипломатичне і консульське право» 

Рівень BO  

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми  

 

підготовки бакалавра,  

галузі знань 08 Право, 

 спеціальності 081 Право,  

за освітньо-професійною програмою Право 

 

Форма навчання Денна  

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 8 семестр, протягом семестру денна 

форма навчання. 

5 курс, 10 семестр, протягом семестру заочна 

форма навчання 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Всього 150 годин: з них 10 лекційних, 20 

практичних денна форма навчання; 4 

лекційних, 6 практичних заочна форма 

навчання 

 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра конституційного, адміністративного 

та міжнародного права 

Автор дисципліни К.ю.н., доцент кафедри конституційного, 

адміністративного та міжнародного права 

Гороть А.М. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Освітній компонент Дипломатичне і  

консульське право є вибірковим освітнім 

компонентом за освітньо-професійною 

програмою Право, підготовки бакалавра,  

галузі знань 08 Право, спеціальності 081 

Право. 

Передумовами вивчення освітнього 

компонента Дипломатичне та консульське 

право є опанування таких освітніх 

компонентів: теорія держави і права; 

міжнародне  право; державне право 

зарубіжних країн; правові системи сучасності. 

 

Що буде вивчатися В процесі вивчення освітнього компонента 

здобувачі вищої освіти будуть розглядати 

поняття, структура, джерела, історію 

становлення і розвитку дипломатичного та 

консульського права як галузі міжнародного 

права; поняття органів зовнішніх зносин 

держави, їх класифікація; порядок утворення 



дипломатичних представництв та процедура 

призначення дипломатичного представника; 

правовий статус постійних дипломатичних 

представництв, спеціальних місій та 

консульських установ; поняття та зміст 

дипломатичних і консульських привілеїв й 

імунітетів 

Чому це цікаво/треба вивчати  

 

Дипломатичне і консульське право – одна з 

найдавніших галузей права. Основи якої були 

закладені на початку людської цивілізації. 

Дипломатичне і консульське право є одним із 

головних інструментів реалізації зовнішньої 

політики держав на міжнародній арені. Саме, 

дипломатія та міжнародне право виконують 

функцію регулятора міжнародних відносин, 

основне призначення яких — цілеспрямований, 

раціональний вплив на міждержавні відносини. 

Сьогодні зросла не лише спрямованість 

зовнішньої політики держав, але й складність 

міжнародних проблем, що вимагають 

безпосередньої участі в дипломатичному 

процесі глав держав, глав урядів і міністрів 

закордонних справ. Сучасна  дипломатія 

потребує належної міжнародно-правової 

регламентації, яка враховувала б інтереси всіх 

держав, незалежно від їх економічного, 

військового і політичного потенціалу та їх 

місця в системі міжнародного співтовариства. 

Саме тому, вивчення даного освітнього 

компонента є досить актуальним. 

Освітній компонент Дипломатичне і 

консульське право  має за мету дати 

здобувачам систему знань про дипломатичне  і  

консульське право та  право зовнішніх зносин 

загалом, яке регулює офіційні зв’язки і 

відносини суб’єктів міжнародного права; 

вивчення законодавчих актів України та 

міжнародно-правових актів, що регулюють 

зовнішні зносини; ознайомити  студентів із 

системою органів, принципами й методами 

регулювання зовнішніх зносин взагалі та 

зовнішніх зносин України зокрема; передбачає 

опанування здобувачами системи знань у 

галузі міжнародного права, зовнішньої 

політики і дипломатії; дає поняття 



дипломатичного корпусу та його глави; 

характеризує внутрішньодержавні органи, які 

здійснюють дипломатичну діяльність; 

визначає правила ведення дипломатичного 

листування, організація роботи консульських 

установ; на основі конкретно-предметного 

матеріалу сприяти виробленню навиків 

аналітичного мислення у здобувачів; 

формування практичних умінь і навиків щодо 

правильного тлумачення та застосування норм 

національного та міжнародного права щодо  

захисту прав людини на міжнародному рівні 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

 За результатами вивчення освітнього 

компонента «Дипломатичне і консульське 

право» здобувачі повинні : 

ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних 

процесів у контексті аналізованої проблеми і 

демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання, та аналіз стану кодифікації норм 

у цій галузі; основні положення національного 

законодавства про діяльність органів 

зовнішніх зносин України та органів 

зовнішніх зносин іноземних держав на 

території України;  

РН 2. Знати та розуміти міжнародні 

стандарти прав людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практику Європейського суду 

з прав людини.  

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел.  

РН 4. Знати та розуміти основи права 

Європейського Союзу. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок 

щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

РН 13. Знати та розуміти особливості 

реалізації та застосування норм матеріального 

і процесуального права. 

РН 15. Вільно використовувати для 

правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні 

програмами, необхідні у правничій діяльності 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати 



юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Відповідно до освітньої програми, 

вивчення дисципліни «Дипломатичне і 

консульське право» сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких 

компетентностей: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі у галузі правничої діяльності.  

Загальних компетентностей: ЗК1. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу. 

 ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

 ЗК4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і  письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною 

мовою.  

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

Спеціальні (фахові, предметні) 

компетентності (СК) : 

СК3. Цінування та повага до гідності 

людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння її правової природи.  

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію 

про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини.  

СК5. Здатність застосовувати норми та 

інститути міжнародного публічного права, а 

також міжнародного приватного права. 

 СК6. Здатність здійснювати порівняльний 

аналіз окремих правових інститутів права 

Європейського Союзу та Ради Європи і 

правової системи України. 

СК12. Здатність аналізувати правові 

проблеми та обґрунтовувати правові позиції. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і 

системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення. 

Інформаційне забезпечення - 

 

Web-посилання на (опис дисципліни) https://www.law.eenu.edu.ua/ 



силабус навчальної дисципліни на 

вебсайті факультету (інституту) 

 


